
最新玩报纸游戏教案反思(精选8篇)
幼儿园教案能够保证教学过程的连贯性和完整性，使学习效
果更加明显。以下是来自各地幼儿园的中班教案分享，希望
能给大家带来灵感。

玩报纸游戏教案反思篇一

1、摩擦铅笔，使报纸带电。

2、带电的报纸被吸到了墙。

3、当屋子里的空气干燥（尤其是在冬天），假如你把报纸从
墙上揭下来，就会听到静电的劈啪声。

提问：请试一试，还有什么物品能不必粘和剂，而用静电粘
在墙上。

玩报纸游戏教案反思篇二

１、立定时能平衡自己的重心

２、加强幼儿间的情感交流，培养合作观念游戏

材料：报纸，录音机、音带

游戏过程：

１、在场地上铺若干报纸

４、音乐停、小动物们赶快找一张＂魔毯＂站在上面，否则
就被抓走

二、溜冰游戏目的



培养幼儿的细心、耐心和平衡能力游戏材料

报纸、节奏较快的音乐游戏过程

１、将一张报纸一分为二，幼儿两脚各站在半张报纸上，做
溜冰预备姿势

２、音乐声起，幼儿开始在规定的范围内向前滑行

３、报纸一破就下场，场所没有破的为最付佳溜冰手（用力
均匀，速度稍慢一点，报纸不容易破）

玩报纸游戏教案反思篇三

1、开展报纸，把报纸平铺在墙上。

2、用铅笔的侧面敏捷地在报纸上摩擦几下后，报纸就像粘在
墙上一样掉不下来了。

3、掀起报纸的一角，而后松手，被掀起的角会被墙壁吸回去。

4、把报纸渐渐地从墙上揭下来，留意聆听静电的声响。

玩报纸游戏教案反思篇四

教学目标：

1、自由结伴玩报纸，体验集体活动与创造的快乐。

2、探索各种玩法，掌握跳、钻、爬等技能，发展动作的灵活
性和协调性。

3、发展幼儿思维和口语表达能力。



4、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

教学准备：

废弃报纸制作的作品、旧报纸若干张，录音机、音乐磁带。

教学过程：

1、准备

老师带领幼儿，随音乐做准备活动。

2、讨论

(1)参观用废旧报纸制作的物品。

(2)怎样玩报纸?注意事项。

(3)自由探索玩法：可一人玩，也可几人合玩，探索多种玩法。

(4)相互示范并学习各种玩报纸的方法。如单脚或双脚在报纸
上跳，跨过报纸练跳远等等。

3、结伴玩

展示不同玩法，教师对幼儿创造的方法及时给予肯定和鼓励。

(1)轻轻落地跳

请能力强的幼儿示范，用单脚或双脚在报纸上跳，不把报纸
弄破，幼儿自主练习，教师重点指导能力差的幼儿轻轻落地
跳。

(2)跳远



将大报纸对半折后平铺在地，请练得好的幼儿示范，可随意
调节距离，幼儿分散练习，教师鼓励能力强的幼儿尽量跳得
远些。

(3)钻“山洞”

指导部分幼儿把大报纸连起来高举过头，变成一座“山洞”，
其余幼儿玩钻“山洞”的游戏。

(4)爬行

幼儿把大报纸一张连一张平铺在地上，请一名幼儿示范，比
膝跪在报纸上向前爬行，小心不能弄破报纸。

4、游戏结束

在优美的音乐声中，幼儿自编报纸舞愉快结束活动，回教室
休息。

教学反思：

活动以幼儿自由探索报纸的玩法为主线，充分发挥幼儿的想
象能力和创造力，幼儿与同伴在一起想怎么玩就怎么玩气氛
比较活跃，大部分幼儿还是愿意跟着老师玩游戏，但还是有
少部分幼儿不愿意玩。活动满足了幼儿的自我探索能力。

不足之处：

准备的报纸量有点少，导致有的小朋友把报纸弄坏了，就没
有足够的报纸供他们玩耍，这需在以后的活动中多加注意。

玩报纸游戏教案反思篇五

玩报纸，乐趣多作者：



根据本班幼儿的实际能力，设计了玩报纸的游戏活动，在活
动中，鼓励幼儿积极思考、尝试，动手。活动旨在让幼儿在
愉悦的情绪下，积极动脑，大胆参与，主动地探索报纸的不
同玩法，在不断地尝试、游戏中，提高幼儿对体育活动的兴
趣，增强幼儿积极的参与意识和自表现意识。

1、综合发展幼儿头脑灵活性、动作的协调性，养成遵守游戏
规则的好品质

1、准备活动：

在音乐的情境和节奏下，教师引导幼儿做走、跑等准备动作，
活跃活动的气氛。

2、创设情境，激发幼儿发现报纸不同的玩法

然后把本班幼儿分为四个小组，每个小组发报纸若干，教师
运用启发性的语言，激励幼儿思考报纸的玩法，教师来回巡
视，做及时的指导，纠正。发现好的'及时鼓励，使幼儿在游
戏中与同伴交流玩法，尝试别人的玩法，体验游戏的乐趣。

通过幼儿的集体思维和个别创新，真的发现了幼儿有很多不
同的玩法，主要有以下几种。

（1）、把报纸团成团，在地上滚，

这个游戏可以两个幼儿一起玩，也可以多个幼儿一起玩，

（2）、四个小朋友撑起报纸，把小球放在上滚动，

这个游戏必须是多个幼儿一起合作才能完成，每个幼儿必须
有积极的责任感和集体荣誉感，才能顺利的完成游戏。

（3）、把报纸进行折叠，变成自己喜欢的模型，



这个游戏幼儿可以根据自己的经验和喜好，用报纸去折叠和
拼撕自己喜欢的东西，有而做这个游戏的时候很专注，很有
成就感。

（4）、把报纸卷成小棍，扮孙悟空做搏打游戏，

这个游戏很新颖，独特。吸引了很多幼儿的注意力，特别是
小男孩非常的喜欢，争相效仿，参与到游戏中来。

3、大家一起做游戏，根据幼儿的喜好选择以上四个游戏，把
幼儿重新分成四个小组，进行游戏竞赛。

幼儿在游戏中，自主的参与意识被充分的调动起来，游戏热
烈而有序，有而在游戏中获得了满足与快乐。

收拾物品，结束活动。

通过本次活动，鼓励幼儿大胆参与创新，再大胆的尝试中提
高幼儿参与活动的兴趣和信心，并通过和同伴的合作交流，
体验到集体合作的快乐和满足，并能在活动中增强信心，强
化幼儿的集体意识和责任感。

玩报纸游戏教案反思篇六

活动目标

1、引导幼儿利用废旧纸做各种身体游戏，发展幼儿想象力，
激发幼儿玩的兴趣，感受生活的快乐。

2、发展幼儿的动手能力。

3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。



4、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

5、遵守游戏规则，掌握游戏的玩法。

教学重点、难点

重点：幼儿能充分发挥自己自由想象、创作、游戏的空间，
进行活动;

难点：培养幼儿的合作能力

活动准备

废旧报纸，塑料盒

活动过程

一、发现材料引起幼儿兴趣

教师：小朋友看：今天咱们活动室有什么变化？（多了报纸）
幼儿撕报纸、踩报纸，收拾干净。

二、顶报纸引发幼儿探索兴趣

1、想一想不用受用身体的其他部位让报纸跟我们一起走？
（幼儿：用头顶，放在前胸下腭夹着它跑，放在前胸快步跑。
）教师肯定。

2、小朋友自由快乐的玩耍。

三：分组比赛，培养幼儿协作意识

师：将小朋友分成两组



（1）现在请小朋友两人一组想象两个人怎样才能把报纸运送
到需要的地方？幼儿积极想办法老师根据幼儿想法并邀请该
幼儿示范。

（2）游戏开始，小朋友运送报纸

（3）活动结束。

（4）幼儿做放松操。教师小节，结束活动。

四、活动结束

教学反思

这次“报纸游戏”活动，由于选材是幼儿常见的报纸，孩子
们对它很亲切，因而兴趣很浓厚。确定好活动的目标后，根
据目标设计了活动过程，总的来说活动过程环环紧扣，自己
的组织也较到位，幼儿能在老师的引导下步步深入，积极开
动脑筋，发展创新，不断想出新的玩法，既体现了老师的主
导，又体现了幼儿的主体，孩子们兴趣很浓厚，感受到了游
戏活动带给他们的快乐，实现了教育目标。

玩报纸游戏教案反思篇七

一、热身运动(报纸操)

幼儿拿着报纸入场，随音乐做热身操

二、基本部分

(一)游戏之一《单人运报》

1、导入：刚才我们用报纸做了一个操，接下来我们和报纸一
个来做个“运报纸”的游戏。可这个游戏有个特别的规定，



不能用你的手和手臂。

2、幼儿不用手运报纸

(1)教师提游戏要求：现在请你们分别站在横线上，不用手把
报纸从这里运到对面筐中，整齐地放好后从两边跑回来，再
拿一张报纸试试其他的方法，听到老师的铃声迅速站到红线
上。记住，不能用手!而且尽量不要把报纸弄坏、弄皱。

(2)幼儿自由运报纸

(3)交流、讨论

师：谁愿意把你的方法介绍?(请个别幼儿来示范)

3、幼儿尝试用同伴的方法

师：请你用刚才小朋友的一种方法再来运一次报纸。

(二)游戏之二《双人合作运报》

师：刚才小朋友想出了各种不同的运报纸的方法，我们每个
人都有自己的好朋友，你们想不想和自己的好朋友一起来运
报纸。

1、教师提游戏要求：

(1)请你先去找一个好朋友

(2)商量一下怎样合作来运报纸

(3)距离不变，还是从这里运到对面的`筐中

(4)两人用一张报纸，那剩下一张报纸怎么样呢?可以放在后
面的筐中。



(5)运完一张报纸后从两边返回，可以再拿一张报纸试试其他
的方法。听到老师的铃声迅速站到红线上。

2、幼儿两人合作进行游戏，教师注意观察

3、交流：

(1)谁愿意把你们合作运报纸的方法表演看的?谁的方法和他
们不一样的?(请幼儿两两示范，不同方法的站成一排)

(2)请几组不同运法的小组进行比赛

师：现在我们请他们一起出发，比比哪一组运得快一些?

(3)讨论：你们觉得哪种方法运得比较快呢?为什么?

(4)教师：原来两个人要配合好，不仅要互相看到，而且步子
要迈地一样，不能一个人走的快，一个人都得慢，那样报纸
还是会掉下来了。

4、合作运报纸比赛

师：现在我们用刚才运得又快又好的方法来进行一次合作运
报纸接力赛。

(1)教师讲解游戏要求：小朋友两两站在筐后面，每个筐后面
站四组小朋友。

听到老师的铃声第一组小朋友开始把报纸运到对面的筐中，
然后从两旁返回，拍第二组小朋友的手后，第二组小朋友出
发，哪组先运完报纸即为胜。如果在运的过程中报纸不小心
掉下来了，要马上捡起在原地继续往前运。

(2)幼儿进行比赛。



(三)游戏之三《占角游戏》

师：刚才是两个小朋友一起合作来玩游戏，接下来我们要全
班小朋友一起来玩个“占角”的游戏。

1、(教师出示一张打开的报纸)一张报纸有几个角呀?

2、教师提游戏要求：一个角占一个人，那一张报纸可以占几
个人呢?待会儿我们小朋友沿报纸围成一个圆圈，随音乐跟着
老师一起做动作，音乐声停下来迅速找一个报纸的角占下来，
占到角的小朋友就是胜利者。

3、幼儿游戏

三、结束部分：

玩报纸游戏教案反思篇八

作为一位杰出的教职工，时常会需要准备好教案，编写教案
有利于我们准确把握教材的重点与难点，进而选择恰当的教
学方法。那么大家知道正规的教案是怎么写的吗？以下是小
编收集整理的大班体育游戏玩报纸教案，供大家参考借鉴，
希望可以帮助到有需要的朋友。

报纸是幼儿日常生活中常见的物品之一，本次活动利用旧报
纸作为幼儿游戏的对象，通过幼儿自由的尝试，体验报纸的
各种玩法，同时也让幼儿体会到：只要肯懂脑筋，日常生活
中的许多东西都可以作为我们的游戏材料，而且还能一物多
用。

1、巩固幼儿正确的跑步姿势，训练跑步的速度。

2、启发幼儿尝试用一张旧报纸在胸口上而不掉下来。



3、让幼儿体验游戏的快乐。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

重点：巩固幼儿正确的跑步姿势，训练跑步的.速度

难点：启发幼儿尝试用一张旧报纸在胸口上而不掉下来

师幼每人各准备旧报纸一张

(一)开始部分：幼儿手拿卷好的报纸入场，在音乐声中做器
械操，也就是本节体育活动的准备活动，同时器械就是报纸，
对幼儿比较新鲜，引起幼儿兴趣。

(二)基本部分：

1、师设置悬念出示问题：报纸不仅可以做器械，它还可以变
魔术，不用任何东西帮忙，它能贴在孩子们的胸口上而不掉
下来，不信你们试试看。(在此给足幼儿时间，让其充分发挥
自己的想象力，不断的尝试，以此完成目标2的教学，如果实
在不能“贴”在胸口的孩子，老师给与适当的引导。)

2、师示范跑步的正确姿势，师生一起将报纸“贴”在胸口上
围操场热身一圈，让幼儿体会跑得越快报纸就越不会掉下来。

3、游戏比赛：胸口贴报纸接力赛。规则：报纸要贴在胸口上，
不能用手帮忙，不能掉地上。游戏重复进行。

(三)、结束部分：师带领幼儿做各种放松肌体的整理活动，
动静结合，让幼儿从先前紧张的情绪中平静下来，教师对活
动进行小结，活动结束。



本节活动幼儿通过自己的不断尝试，最后将报纸“贴”在了
胸口上而不掉下来，让幼儿体会到了创新的乐趣;同时也让幼
儿在跑步技能上得到了一定的提高，整个活动幼儿兴趣浓厚，
积极性高，真正体现了幼儿的玩中学学中玩。效果很好!


